Hallar k para que el resto en la divisién del polinomio (4X3 +9Ox% —kx + 7) entre (X+ 3)
sea 10. (1 punto)

Simplifica las siguientes fracciones algebraicas: (3 puntos)

9-x*

2 X2 —-3x

xX*-4x
X3+ x% - 2x

X% —16x
) —— 2 =
4x° + 32x° + 64

Realiza las siguientes operaciones simplificando el resultado: (4 puntos)
9+6x+x% 3x2-x3

a =
) 9—x2 3x2+x3

) 2x—4 2x%-8x+8
a 3 2 . —
542 x—2

4+8

X242x+1 4x2%-4x
b) > .
x<—1

x+1

2x2+14x+420 x—=5
c .
) x3—-50+2x2—-25x 2x3-20x2+50x

Suma, resta y simplifica las siguientes fracciones algebraicas: (2 puntos)

2x° =5x  2X° — 4x+ 3
a) — - =
X° -9

x*-9

-3x+1 5x+1
b) - =
X+1

X% + X
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